

海南省 2015 年中国成人慢性病与营养监测工作在定安启动

■ 叶松

12月9日,海南省2015年中国成人慢性病与营养监测工作在定安雷鸣镇南九村委会正式启动。定安县是全国302个监测点之一,也是海南省6个监测点之一,启动仪式当天,海口市美兰区、三亚市、万宁市、昌江县、保亭县等5个检

测点的工作小组也专门组织人员到现场进行观摩学习。

当天上午,县疾控中心组织工作小组到雷鸣镇南九村,共分四个小组,采取入户和现场相结合的方式开展2015年中国成人慢性病和营养检测项目工

作,并现场进行数据实时录入。

据介绍,此次监测的内容主要包括成年居民身高、体重、腰围、血压、血糖、血脂以及食物摄入频率、膳食结构等,将有雷鸣镇、龙湖镇和黄竹镇3个镇6个村的270户居民,672人参与监测。

据了解,居民慢性病与营养状况是反映一个国家或地区居民健康水平、社会与经济发展及卫生保健水平的重要指标,定于2015年在全国302个监测点中开展成人慢性病与营养监测工作,是国家重大公共卫生服务项

目之一,将通过对现有慢性病及其危险因素监测、营养与健康状况监测,建立适合我国国情的慢性病及危险因素和营养监测系统,为政府制定和调整慢性病防控与营养改善等相关政策,评价防控工作效果提供科学依据。

定安企业椰龙食品获海南省著名商标

■ 陈红艳

近日,由海南省工商行政管理局新认定的海南省著名商标名单公布,该名单依法认定了著名商标197件,海南椰龙食品工业有限公司榜上有名。

今年省工商局积极推动省著名商标认定的改革工作,引入市场机制,改变以往由政府部门直接认定的做法,将2014年79家企业申报的86件商标首次通过网络开展市场推选,得到了社会

的广泛关注和赞誉,最终,“椰龙”等63件注册商标被认定为海南省著名商标,有效期为2016年1月1日至2018年12月31日。

据了解,海南椰龙食品工业有限公司是一家经国家相关部门批准注册的企业,位于定安县定城镇塔岭开发区富民大道,是一家集生产加工、经销批发于一体的有限责任公司,椰子汁、咖啡、豆奶、椰子糖等是海南椰龙食品

工业有限公司的主营产品。该公司以雄厚的实力、合理的价格、优良的服务与多家企业建立了长期的合作关系。

据县工商局有关负责人介绍,定安部分企业商标意识淡薄,旅游商标发展滞后,知名商品不多,均是定安发展商标战略的困难和问题,争创驰名商标、著名商标的认识及有效注册商标的保护力度、广度、深度需进一步加强。

冬日送温暖 民政部门发放防寒物资

■ 叶松

近日,气温骤降,为了有效应对突发寒潮,切实做好冬季防寒救灾工作,保障困难群众生活稳定,12月15日下午,县民政局组织发放防寒救助物资,当天共发放棉被500床,大衣500件。

当天下午,县民政局和定城镇的相关工作人员走进低保户和困难户家中,将防寒大衣和棉

被送到他们手中,保障让困难群众温暖过冬。

据了解,此批大衣和棉被等防寒物资从县救灾储备库中调拨,共计1000件,根据各镇、农场受灾和困难群众的实际数量进行发放,各镇、农场领取到的防寒物资将按照“专款(物)专用、重点使用”的原则,确保特困群众生活稳定。

县国税局在定安党风政风行风建设社会评价中荣获第一名

县国税局紧扣持续纠正“四风”和整治庸懒散奢贪为主题,进一步加强作风建设,推进信息

公开,严格执法,优化服务,切实提高国税公信力和税法遵从度,得到社会各界的一致好评,

在2015年党风政风行风建设社会评价中,获得行政执法与司法机关综合得分第一名。(何妍)

法治人社 从我做起

近日,定安县人社局根据中共定安县委的要求,经过大量准备工作后,在定安县人力资源市场四楼教室组织整个人社系统开展2015年法治宣传活动。活动的主题为弘扬宪法精神,推进创新、协调、绿色、开放、共享发展。

会议宣传的重点为深入学习宣传宪法;深入学习党的十八届五中全会精神;深入学习中国特色社会主义法律体系;深入学习宣传与海南国际旅游岛建设相关的法律法规;大力宣传与保障和改善民生密切相关的法律法规,包括与人社部门相关的社会保险法、就业促进法、劳动争议调解仲裁法、劳动合同法、劳动合同法实施条例、工伤保险条例等“四法两条例”。

据悉,本次会议的目的是通过宪法和“四法两条例”的学习,提高劳动者对劳动法律法规的知晓度和救济权利途径等,同时还要加强各个业务部门对业务的法律知识;提升整个人社系统的干部职工的法律意识和法律

认识,依法行政,依法办事。

会议议程主要有三项。第一项为讲解宪法的主要内容,主要有宪法的最高效力、违宪的法律后果、宪法的制定和来源、宪法的修改程序、国家机构、公民的基本权利和义务、以及国旗、国歌主要组成部分等;第二项议程为全体人员向宪法宣誓。宣誓过程中,全体人员起立并面向国旗,右手紧握向国旗敬礼,同时,用洪亮的声音宣誓忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义国家努力奋斗;第三项议程为年终工作总结,号召所有工作人员做好年底的冲关工作,同时也要求他们要依法行政,依法办事,为和谐社会的建设做出努力。

“徒法不足以自行”。相信通过定安县人社系统的每个人的努力,能更好地为人社局的法治建设作出贡献。”

(符东)

定安县积极开展今冬明春安全检查



近日,县安监局、消防大队等部门联合开展今冬明春火灾防控工作,对消防设施维护不到位、违规使用易燃易爆材料等问题依法进行查处,紧盯即将到来的元旦、春节等节日燃放烟花爆竹多、容易引发火灾的实况。

图为检查组在雷鸣镇、新竹镇查获一批烟花爆竹零售经营者变更经营场所和烟花爆竹无证经营零售点。(郑铭雅)

定安结扎生活补贴统一标准

为了提高结扎生活补助,从2016年度开始,凡落实结扎手术的育龄群众,生活补贴一律由县计生委统一按2000元/人进行发放,大大提升了落实结扎手术对象的生活补贴,受到各镇场计生工作人员和群众的欢迎。

据了解,定安县结扎生活补贴往年都是由各镇场根据本单位的情况自定补贴标准进行发放,高低不一,但补贴一般较低,高的也只有1500元左右,低的

仅400元,差别较大,落实结扎措施人数也有明显差别。为了均衡各镇场的结扎落实措施,提升定安县的结扎手术例数,控制多胎出生率,减轻各镇场的经济负担,定安决定实行全县落实结扎补贴统一标准进行发放制度。

据悉,从2016年度起,各镇场结扎生活补贴由县计生委按每例2000元补贴发放给结扎对象。

(许振东)